

6.22
MONDAY
撒母耳記上
28:3-25

撒母耳說：「既然上主離棄了你，成了你的敵人，你為甚麼還要招我呢？上主向你所做的，已經藉我的口告訴過你了：他已經奪去了你的王國，把它賜給大衛；因為你違背上主的命令，沒有把亞瑪力人和他們所有的一切全部消滅。所以，今天上主這樣對待你。他要把你和以色列人交給非利士人。（撒下28:16-18）

把握悔改的時機

掃羅曾熱心於遵守「不可行巫術」的法律（利19:31、20:6，20:27，申18:11）進而掃除以色列境內所有巫師（28:3、28:12）。但是，掃羅後來殺害上主的祭司，還去找他以前禁止的巫師，求問關於撒母耳的消息。

無論被招魂而出現的鬼魂是否為撒母耳，掃羅顯然始終沒有把自己的心思與行為轉向上主。撒母耳生前就責備過掃羅「背叛上主跟行巫術一樣壞；傲慢跟拜偶像一樣有罪」（15:23）。如今，木已成舟，呼喚已死的撒母耳，只是徒勞。

如果掃羅敬畏上主，在敵人伺機環繞、國家面臨外患的狀況下，他會懂得接納上主所揀選的大衛，與他合作抗敵。但掃羅卻早已被自我慾望所蒙蔽，沒有把握悔改的時機，不再尋求公義，最終導致自己被黑暗所吞噬，犯罪走向滅亡。我們也要引以為鑑，願我們能夠即時向上主悔改，尋求改變，以免來日後悔莫及。我們也要為自己的國家領袖代禱，但願台灣各個政黨的意見領袖、社會名人，都能尋求公義，放下私心，彼此合作和欣賞，讓台灣更好。

特色教會觀摩 新竹中會僑愛教會



僑愛教會位於桃園大溪區，透過信仰成長班事工造就會友，也教導會友以行動關懷他人。由於當地的眷村背景環境，教會以華語聚會，並且關心在地的榮民，也陪伴了許多社區的長輩。（認識僑愛教會的故事，歡迎至TCNN瀏覽影片）

看顧我們國家、社群、教會的上主，求祢使我們能夠自省，尋求正義與良善，影響更多人認識祢的愛與公義。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。